Q1. Soit z=i(x3+i1". ne M, alors zest réel pour

A n=6k keZ. B n—tk+lLkeZ. |C n=6k+2,keZ. |D n=6k-3, ke,
2. Soit zgune racine n-igme de I'unité (zy # 1} etsont S=1+12, + 3zt +...+n?1-_,“'*_ﬂiuns
| o I 1 n
h B D B,Sz—i". - G, im——y D Bm———
EE 21 Zy =1 g =1

Q3. Le plan est muni d'un repére orthonorme direct {(},ﬁ, .':']I. Soit A un point d'affixe 1+i.

Alors I'image du point A par la rotation de centre O et d’angle }: est le point d’affixe

A i, B 3. VI, D 3.
Q4. Le plan est muni ﬁ’un repére arthonorme direct (0,0, v},
Soit f "application du plan dans lui-méme qui 4 tout point M d’affixe z associe le point M’

d'affixe 2' telle que z'=(l+i)z+i elg=5 o[ o5 est la symétrie orthoponale d'axe (0, G]I JAdors
g est une

A, symétrie orthogonale, | B. symétrie glissante, €. homothétie, | D. similitude indirecte.

S

Q3. ABCD est un carré et f est une similitude directe qui transforme A en D et C en B. Alors fest une

A, translation, BE. homothéiie. C. symétrie axiale. | O. rotation.

06, Soit A et B deux points distinets du plan. L'ensemble des points M du plan tels gue % =+ esl

A, ure droite. B. un segment. C. un demi-cercle. 0. un cercle,

Q7. Leplan est muni d'un repére orthonorme direct (O,ﬁ.‘_l.;) i

x = 2cosl . ; :

Le sysiéme g L = B est une représentalion paramétrigque
¥ =3in

A, d'une ellipse. B. d'une parabole. C. d’un cercle. J D. d’une hyperbole.
Q8. Le plan est muni d’un repére arthonarmé direct (O, u,v). Seit a et b deux réels strictement positifs.
] x = acht ) i

Le systéme . b | est une représentation paramétrique

¥ = hshi
FA. l;11_l..IJ;E_E!]|'E!:-ISE:. B. d'une parabole. | C. d'un cercle. D. d'une branche d hyperbale,

99, Le plan est muni d’un repére orthonormé direct {0, E,:'} - Soit () 1a parabole de systéme paramétrique
32
2

=7 ,teR. Leparamétre p de la parabole est égal 4

y=1
A2 B I - _]n. 0.5.

——
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@10. Le plan est muni d’un repére orthonormé direct (O, G, ;j . L’ellipse (E) d*équation x% + 72— -1 =
a une excentricité égale 4
: :
=
2N g 38 e 38 b
3 3 9 9

(0.1, 1.k).
Alors le produit scalaire ABBC est égal 4

- Soit A(0,1,0), B(0,1,1) et C( 1,-1,1) des points de I’ espace rapporlé & un repére orthonormé

E@_ B. 0.

c. 1,

D. AC.

(0,1,],k).Alors le produit vectoriel AB A AC est égal 4

. Sait A[ L1,0), B(0,1,1)et C(1 »1,1) des points de I'espace rapporté & un repére orihcrnurmé direct

’Ah i B. i c. 1. D. k. J
Q13. Le reste de la division euclidienne de 2227*™ par 5 est
[aa. B. 3, c. 2. D. 1 |
Q4. Soit m= b’c? etn=a’b’ ot a,betcsont des entiers premiers et distinets,

Alors pged(m, n) est égal 4

|I A abc, | B a’blc. |{ C. i.?.!:lz. X || D. b'e. J
Q15. Soit n un entier tel que 4 divise n°. Alors

r.ﬂ. n est un entier pair, X | B. 32 divise n. ] C. peed(4,n’)=4. _ % b -pgcd{4.n5;=2_ —||
Q16. 5i nest un nombre impair alors

A n®=0 {mod4) |1 B. n? =1 {mod 4) Ale nt=2 (mod4) e D.n? =3 (mod 4) /““*'ij
Q17. 5in est un entier vérifiant n =3 (mod9) et n=3 imod11}, alors . :

A n =9 (med99) B.n =3(mod99)  [C 100n =31mod99) | D. 100n = 9{mad99ﬂ
@18. Le nombre de diviseurs pnsmfs de 600 est égal 3 - ) -
A 12 |B.24 I [0 6. | |

QI9. Soit x={2,3,-1) , ¥y =(1,-1,-2),u=(3,7,0)et v=(5,0,-7)des vecteurs de B Atnrq

A {x,v} estune
famille liée.

E. {x ¥} estune famille libre.,

e

C. le sous espace cnkendré
par {x,y] est celui
engendré par {u,v}.

L‘L tn, v] est une

famille lige,

@20, Soit P=l{x,y,z}e I’*, x—}r+z=ﬂ}. Alors

A, P est un espace
vectoriel de
dimension 1

B. {(1,1,0),(0,1,1)} est
une base de P, h

C. P est un espace vectoriel de
dimension 2 de base

{10 (-10,1} X

D. P est un espace
vectoriel de
dimension 2. f\
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1. Les coordonnées de u=(3, 1. 0) € R® relativement a la base {(1,1,0), (1,0, 1), (0, 1, 1)} sont
2 —‘

P22, Soit E "ensemble des polynimes

de degré inférieur ou égal a 2, Alors

|'a. dimE =1, B dimB=2,

C. dimE=3.

D. E admet pour
base

L x, x?| X

I 1 4
Q2. Soit le déterminant A=|a b ¢ oba, betcsont des réels, Alors
a® p?
A. A=(a-b)(b—clc-a). |B. A=0 C. A=abe, |D. A=a’c hb2;+czh~azb-h15—uza. .‘:ﬁ‘ll
o 1 0
024, Soit la matrice A=|-1 0 0|, Alors
0 -1 0
A, 1 est une valeur B. 0 est une valeur C. A n'est pas imversible, 0. A est nilpotente, |
propre de A, propre de A . J
1 =11
025. Soitlamatrice A= -1 1 1| Alorg
0 o 2
A. 0 est une valeur B. 2 est une valeur Colerangde Aestégal 42, | D. Aest di;gﬁnaligable.
propre de A, propre de A

1 -1
-1

P26, Soit la matrice A = I
oo

1
1 [. Alors le polyndme minimal de A est
2

A m(X)=X(X-2)

B. m{X)=X(X-2}"

C. m(X)=-X(X-2)

D, m{X}=-X(X- 23?]

Q27. B est muni de la topologie usuelle. Soit F une partic de R

5i E est compacte
alors E est fermée,

X

PL

B. Si E est compacte
alors E est ouverle.

est compacte,

C. Si E esl fermée alors E | D. Si E est compacte

alors E est 'I:mmé::.}{-|

9Q28. E est muni de la topologie usuelle. Soit 1 un inter

valle de B, Alors

C. 1 cst convexe.

est ouvert, .

D. I est compact. . - .|

[ Lest ferme
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§28. Soit f: K — K une fonction continue.

A, L’image d'un fermé
par f est un fermé,

fermé.

B, L'image réciprogue
d'un fermé par fest un

b

C. L'image d’un compact
par [ est un compact.

D. L'image d'un
intervalle par fest
un intervalle. "

P30, Soit [ x— x— E(x) ol E(x) désigne la partie entiére du réel x. Alors

A 0=<f(x)=1.
=

périnde 1.

B. fest pénodique de

C. 0<f(x)=«l

] D. fix+k)=f(x), ke E,
- %4

~

gl Le dévziﬂppﬂn:m_limité d'ordre 2 au voisinage de (0 de la fonction f:x— 1+ xsinx est

2
A, x+%+n(x2}.

]
x 1
B. x——=a !
X 2 ofx”)

x?_
C. 1+x+? +u{x1}.

D. x+x +a(x?).

Q32. Le développement limité d'ordre 2 au voisinage de 0 de la fonction £ ;% — (1+ x]x cst

2
| A x+%+u{x2},

B. ]+1r.1+m{x2}.

2
L x—x?+{:{‘x2]|.

D. x+x%+o(x3),

Infx+1) ©
' x

C. 0.

0

E{x)~ %,

. Pour tout réel x, E(x) désigne la paric entiére de x.

i
B. eFlM) et

Q335. Soit £:{-1, 1] > B

C. lim {x"—E{x}“

A—per

©33. Indiquer parmi les propositions ci-dessous celles qui sont exactes,
; o 0
A P:iﬂK it N B, .I:-EISHNGI
- o] [,
Q34

}:ﬂ, Geaxl,

Xo— Arcsin® - Arccosx
Alors
A fixy=mn. B. f =—E. ] . =E. : =E.
" (%) 2 ‘G f(x) 5 - i fix) 5
G, Soil f:[%, n]—bﬂ
xo— Arcsinfcos 2x) .
Alors
Ao Fx)=2x B. . f{x}=x—1; B r[sziﬁ—x. [n. f{x}zix—JTn. J
= —

Q37. Soit fune fonetion dérivable sur un intervalle . La fonction [ est convexe sur

Isi

~
f

il

A elle est strictement
manatone sur [,

1 B. clle admet des -

exircmums sur

I =%

C. sa dérivée cst

=

strictement croissanie
sur 1.

D. sa dérivée est siriciement
décrossante sur T,

e —

@a8. Scit f une fonction deux fois dérvable sur un intervalle I La fonction [ est convexe sur 1 si

=

A sa dérivée seconde
s'annule et change
de signe sur [,

positive sur [

négative surl,

B. sadérivée seconde est | C. sa dérivée seconde est | D sa dérivée scoonde

garde un signe
eonstant sur L.

I“,“:ﬁwir.'l'l'l
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@38, Soit fune fonction définie et deux fois dérivable sur un intervalle I. La fonction fest convexe sur |

s
A sa courbe est située | B, sa courbe est située au | C, sa courbe traverse D. la courbe de sa dérivie
au dessus de toules dessous de toutes seg I'une de ses seconde est situde au
ses langentes, langenies, tangentes. dessus de Naxe des
ahscisses.

Qa0 Soit 2 x— Inx, alors Fest

J A concave g pioonve i convexesur B, | €. convexe sur R* | D. concave sur tout intervalle
| surR | inclus dans [1, o[
Q41. Pourtous x et y de I '
A :~:+2; Inx+2lny |C X+2y g ¥
B, In(>—=Lyz~ — 3 & +2e
Xx+2y. Inx+2h 3 D. e ¥ =—="_
ll‘ll:— E}g_._._:"r 3 3 .3_5___4_3 3
3 a4y 2x oy
Q42. Lasuite (u,) définic par u, =2 LHI_EII est
& bomde. | B. croissante. [G. décroissante ﬁ’ Il], convergente, |
s : i ik
Qa3. Lasuite (u, ) définie par u, = *—— es
n+l
|I A, bornée. o | B. croissante, | C. décroissanie | D. convergente, < T
Q44. Lasuite (u,) définie par u = f1+u, et uy=1 est
& divergente. ] B. croissante. C. majorée par 2. ) 1443
I " 0. converpente vers
45. La suit défini = COS——cas— . G052
@45, Lasuite (u ) définie par u, = cns?ms 23""':‘3"2_;. est
|in bomée, _ | B. croissante. J C. décroissante. | D. convergente. J
I} 1 n=| 1
Q46. Soit les suites (v, ) et (v, ) définies par u, = Z—— In(n) et v, = E— = In{n}. Alors
il K k=t K
A (o) est B. (v,)est C. lim (un - v,,]:l}. D. les suites (u, ) et (v,) son.t_'l
décroissante croissante, it -. adjacentes.
A
; ok l.l‘.
47 La suite (u, ) définic par u, =—,nil esl e
n =
J A, divergente, B. décroissante. J::. croissante, ‘LD. convergenic, [

voir.tn
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Q8. Lasuite (u, ) définic par u,

= —

+ — -

1 1
tot ——  CoOnverge vers
Zn

n+l n+2 n+3
| I [e. ma2. D. 1
A —, B —. |
c In2 |
; : phi Inn!
Q9. Soit la suite (u,,) définie par u,, == =1, Alors
F lim v, =0. B. lim u, =+ew, C. ouy, ~isy,. D. u, »imD |
b M=kt 2 In 4 2
T
Q30. Soit la suite (v, } délinie par u,, =[l +E] . nzl. Alors
A i =0, B . lhw U, =0, ; =] C i =1. |
n—ermu” "j:'fm“n & e ,.,_,I_LT,D“" e ® n-&Tm Ha ‘
+oo 1“
051. Lasomme E[%] est égale &
" "-I
B 2 B2 X 6 i, 6.2,
7 7 7
e {__l}nﬂl
G52, Lasomme Z—-;— est égale 4
n=] -
2
Al le, 2. g %, o =,
6 6 2 3
e a ==
053, La somme ZS_" est épale &
n=l
i L, I 6k b 2. |
16 16 4 4 [
@54, Lasomme - g5l épale 4
o (n+1)s"
_ : = ,
A —. B —. C o In|=|. D. = s
{ 16 T n[4) [ 5Jn[4] ‘
G 2 ; {—1"n!
@335, Soit lasérie S de terme général u, =~ —, nz1, Alors
n

€. 5 converge absolument.

A, 5 converpe. I B. 5 diverge. D. S ne converge pas absolument. J

: ~1)"
P56, Soit lasérie § de terme général u, =- (=1) ~. Alors
n” +sinmn

A. S converpe, B. S diverge. C. 5 converge absolument,

+0 | g
b |l[nlﬂ-'”—3

e |
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. i - (-1
Q7. Soit [a série 8 de terme général u, = =i Ailany

n? +cosn
A8 converge, B. Sdiverge. | C. S converpe D. § ne converge pas absolument,
absolument.
{—l (i
Q56. Soil la série § de terme pénéral L T Alors
1 L)
| A. S converge. B. Sdiverge. | C. S converge D. 8 ne converge pas absolument,
, absolument,
. . . 1"
Q39. Soit la séric § de terme général u, = ——"—  Alors
nln”(n}
A B converge. ‘ B. Sdiverge. | C. S converge D. S ne converge pas absolument,
absolument.
et :l{”_l
Q60, La série EF est convergente i, el seulement si, -
=1 1.
la x=1. B. x=-1. € -3<xe<3, D. 3sx<3. |

e toe=gt .
DGI. Llintégrale [: -:T'—H'h eat dpale &

e
. B. . 2In2. le o 2 ]
A Il EJ " ‘ B2 ‘
|
MG, Llintégrale J:HMLdl
- M k
J A, est divergente, B. est convergente. ] C. vau 0. |'D. vaut |, _f
2 e
V63, Liintégrale L%m
.
A est divergente. | B. vaut I. C. vaul 0, 0. vaur 2, |
. 3
Wa. Llintégrale L 2 z'dl
5 | =t
J A. esl divergente, B. wvaurt 1. C. vaul 0. 6 | [2] ]
L viaut Inj — |,
| 3
. wa ]
63, Liintégrale I -di
boogp? +1
|_ﬁ: est diverpente, it €. sl convergente, D, waut [,
4 d . }..\ .I':E‘
- ..
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: I
066G, Liintégprale r ik
| .
J1-t

|Icsl divergente. b9 G, vaut m, D. waut 0,

B, vaut —

QG7. Lintégrale ‘ET— =

dr
td{ln l:}ﬂL .

A estdivergente pour | B, est convergente pour !
tout réel a. tout réel o, | a=1. =],

C. estconvergente pour | D. est divergente pour

Q63 Une solution de Péquation différentielle y+ 2y =0 est la fonction f définie par

|

A fix)=e?*, || B. f(x)=g"2% Jn. fix) =2e72 D. f(x)=—2e%*, _]

Q69. Une solution de "équation différentielle y'(x) + 222 ¥y _ 0, x>0 est lafonction f définie par
§

! 2

8 WEL [B' fx)=—= e ‘ll f(x) =g %N
X

= I

Q70 I.Ine solution de I'équation différentielle y"+ 2y = 0 est la fonction f délinie par

i

|

A f{-‘{]"_-*"-‘-"i‘z-‘- ‘EI. il,‘w‘.lzs]n{—v'[’*:cil {E f{x‘]:cm( -'rZ;-c} |D [[x}_ws{uh} b-n{uh}

@71. La saJutmn de I‘cquan{m différentielle y "+ dy = 0 telle que y(0)=1 et y'(0) = 0 est la fonction f
définie par

A. f{x}—-m«.{lx] B. f{x]_mn{h} [E f{x}-cns{Ex}+S!n{Zh} (ﬂ fx) = cns{?x]l—sm{h}

072. Les valeurs d'une série statistique § sont n:gmupecs dans le m!:r]eau ci-dessous.
10112 13|14 t0igisio 14
i I
| Iﬂ-lﬁ|2{r55:ﬂ 2 6

Aldors

‘A 4 sl le premier ' B. B est la médiane de
quartile de 5, 5,

C. 12 est le troisiéme quartile | D, § est [*6cart

Q73 Soit une série statistique de valeurs {x, i TP xsu]] et de moyenne 15. Alors la moyenne de la série

statistigue de valeurs [x, +23,%3 +25,.... %59 + 25) esi épale 4

]

de S interquartife de §. J

| A 15. | 8. 40, C. 15.5. | D. 1265.
Q74. Dans une distribution gaussienne de moyenne 10 et d'écﬂ]‘t-lﬂ:l-u 2 99% des effectifs sont situés dans
I"intervalle
- - g7 '/ :‘ -
[8. 12] IIE' [6, 14]. [c. [4, 18] D. [0, 20] e
- .'
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Q75. En derivant des mots de quatre lettres distinctes avec les letires M, A, T et H, la probabilité d*

le mot MATH est égale &

C

oblenir

B. l C. _I s D. 1
4

24 s 10°

{VA. l.

976. Soit A et B deux événements tels que les probabilités  p(R) =%

Alors p(A) est égal &

N

,p{AIBj-—ng etp(ﬁf§}=%

103 & o3 -
| 231 231 . 77 77

L

©77. On lance 10 fois une piéce de monnaie équiiibrée. Alors la probabilité d’obtenir au moins une fois

face est gale 3

rﬁL 1. B. 0.9, 7{:_ 1alo™! prés. ' D.0alp™! pres,

Q78. On suppose qu'un bus passe toutes les 30 minutes 4 Ia station. Soit X Je temps d'attente d'une

Personne a cette station. On suppose que X suit la loi uniforme sur [0, 3(!].

Alors la probabilité que cette personne attende entre 5 et 10 minutes est ¢gale &

l P b. 1.

[ I
|L,L S f|er. 3 5

P79, On suppose que la durde de vie X d'une voiture suit une loj exponentielle de paramétre (1.1

Alors la probabilité qu'une voiture dépasse 20 ans de durée de vie est égale &

SR

bu_z. B. 0.14107" prés fc- 91, |D.0.

|
]

M. On suppose que la durée de vie X d'une voiture suit une Joi exponentielle de paramétre 0.1,

On sait qu'une voiture a duré déja 20 ans,
Alors la probabilité qu'elle dépasse 10 ans de durée de vie est épale &

]
[A. ¢, }E. 043107 pres |'3- 0. Ju. el
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